ỦY BAN NHÂN DÂN 
     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

THỊ TRẤN PHÚ HÒA


     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Số:150/QĐ-UBND
                  Phú Hòa, ngày 16 tháng 9 năm 2019

QUYẾT ĐỊNH

Về việc phân công nhiệm vụ cho Ủy viên
 Ủy ban nhân dân thị trấn Phú Hòa

UỶ BAN NHÂN DÂN THỊ TRẤN

Căn Luật tổ chức Chính quyền Địa phương năm 2015;

Căn cứ Luật cán bộ, công chức năm 2008;

Căn cứ Quyết định số 781/QĐ-UBND ngày 06/7/2016 của Chủ tịch UBND huyện về việc phê chuẩn kết quả bầu cử Chủ tịch Ủy ban nhân thị trấn Phú Hòa nhiệm kỳ 2016-2021;Quyết định số 556/QĐ-UBND ngày 27/8/2019 của Ủy ban nhân dân huyện Chư păh về việc phê chuẩn kết quả bầu bổ sung chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị trấn Phú Hòa nhiệm kỳ 2016-2021;
  
Căn cứ Quyết định số 01/2016/QĐ-UBND ngày 01/8/2016 của UBND thị trấn Phú Hòa về việc ban hành Quy chế làm việc của UBND thị trấn;

Theo Kết luận tại cuộc họp của Ủy ban nhân dân thị trấn Phú Hòa ngày 13/9/2019,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phân công nhiệm vụ các Ủy viên Uỷ ban nhân dân thị trấn như sau:

1. Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị trấn
Là người đứng đầu Ủy ban nhân dân thị trấn, lãnh đạo, quản lý chung, toàn diện các mặt công tác của Uỷ ban nhân dân thị trấn, các ủy viên của Uỷ ban nhân dân, cán bộ công chức chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp trên địa bàn, thôn trưởng các thôn, làng, tổ dân phố.
Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn quy định tại Điều 36 và Điều 71 của Luật tổ chức chính quyền địa phương.
Trực tiếp phụ trách điều hành các ban: Công an; Ban chỉ huy quân sự; Tư pháp Hộ tịch; Văn phòng Thống kê, Tài chính Kế toán.
Là chủ tài khoản ngân sách của Uỷ ban nhân dân thị trấn; Là Trưởng các Ban: Dân vận chính quyền; BCĐ phòng chống bão lụt và tìm kiếm cứu nạn; BCĐ phòng cháy chữa cháy; BCĐ An toàn giao thông. Là Chủ tịch Hội đồng thi đua khen thưởng, Chủ tịch Hội đồng nghĩa vụ quân sự, Chủ tịch Hội đồng tư vấn Thuế; Chủ tịch Hội đồng giáo dục quốc phòng - An ninh; Chủ tịch Hội đồng Vay vốn ngân hàng chính sách. Ký các Quyết định thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân và Chủ tịch Ủy ban nhân dân.
Giúp UBND thị trấn giữ mối quan hệ phối hợp với Thường trực UBMTTQ Việt Nam và các ngành đoàn thể thị trấn. Giữ mối quan hệ công tác giữa UBND thị trấn với các phòng ban chuyên môn huyện, các đại biểu HĐND huyện trúng cử trên địa bàn; Thực hiện các nhiệm vụ quyền hạn do nhà nước cấp trên phân quyền và chịu trách nhiệm trước Ủy ban nhân dân huyện.
Phụ trách địa bàn tổ dân phố 1, thôn 1.
2. Phó chủ tịch UBND thị trấn
Giúp Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị trấn quản lý, điều hành các lĩnh vực kinh tế xã hội, bao gồm: Nông – Lâm nghiệp; Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp; Thương mại Dịch vụ; Giao thông – Thủy lợi; Xây dựng – quản lý đất đai, Môi trường và đô thị; Giáo dục – Đào tạo; Dân tộc tôn giáo; Văn hóa thông tin thể thao và Lao động thương binh xã hội; Y tế - dân số - Gia đình – Trẻ em. Trưởng ban các Ban chỉ đạo thuộc lĩnh vực được phân công phụ trách; 
Trực tiếp điều hành các Hội đặc thù: Hội khuyến học, Hội Cựu thanh niên xung phong, Hội chữ thập đỏ, Hội Người Cao tuổi, Hội nạn nhân chất độc da cam.
Theo dõi hoạt động của bộ phận Một cửa, ký chứng thực các loại văn bản giao dịch. Ký thay Chủ tịch các loại văn bản thuộc lĩnh vực được phân công phụ trách.
Thực hiện các nhiệm vụ khác theo sự phân công của Chủ tịch. Quản lý địa bàn tổ dân phố 3 và thôn 2.
3. Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự thị trấn
Tham mưu cho Đảng ủy, Ủy ban nhân dân thị trấn lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, quân sự ở địa phương; đăng ký, quản lý công dân trong độ tuổi thực hiện nghĩa vụ tham gia dân quân tự vệ, công dân nam trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ; tuyển chọn công dân nhập ngũ, quản lý lực lượng dự bị động viên theo quy định của pháp luật;

Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch về công tác quốc phòng, quân sự ở địa phương; kế hoạch tổ chức lực lượng, huấn luyện và hoạt động của dân quân; kế hoạch xây dựng thôn, làng chiến đấu; kế hoạch phòng thủ dân sự và tham gia xây dựng kế hoạch khác có liên quan đến nhiệm vụ quốc phòng, an ninh ở địa phương.
Chủ trì, phối hợp với ban, ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện công tác quốc phòng, quân sự theo sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, Ủy ban nhân dân thị trấn và chỉ thị, mệnh lệnh, kế hoạch, hướng dẫn của cơ quan quân sự cấp trên;

Phối hợp với ban, ngành, đoàn thể tuyên truyền, giáo dục quốc phòng, an ninh cho lực lượng vũ trang và nhân dân; tổ chức lực lượng dân quân, dự bị động viên tham gia xây dựng cơ sở vững mạnh toàn diện, thực hiện chính sách hậu phương quân đội;

Tổ chức huấn luyện, giáo dục chính trị, pháp luật cho dân quân. Tổ chức đăng ký, quản lý, bảo quản và sử dụng vũ khí, trang bị theo quy định của pháp luật;

Tổ chức thực hiện kế hoạch bảo đảm hậu cần, kỹ thuật tại chỗ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương;

Giúp Ủy ban nhân dân thị trấn kiểm tra, sơ kết, tổng kết công tác quốc phòng, quân sự địa phương, công tác tổ chức và hoạt động của dân quân.

Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch tìm kiếm cứu nạn, khắc phục thiên tai.
Thực hiện các nhiệm khác theo sự phân công của Chủ tịch UBND thị trấn. Quản lý địa bàn làng Krái.

4. Trưởng Công an thị trấn 
Nắm tình hình an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn, đề xuất với cấp ủy Đảng, Uỷ ban nhân dân cùng cấp và cơ quan Công an cấp trên về chủ trương, kế hoạch, biện pháp bảo đảm an ninh, trật tự, an toàn xã hội và tổ chức thực hiện chủ trương, kế hoạch, biện pháp đó.
Làm nòng cốt xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về an ninh, trật tự, an toàn xã hội; hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc cơ quan, tổ chức, cá nhân thực hiện quy định của pháp luật về an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn theo thẩm quyền.
Tham mưu cho Uỷ ban nhân dân thị trấn và tổ chức thực hiện quy định của pháp luật về quản lý, giáo dục các đối tượng phải chấp hành hình phạt quản chế, cải tạo không giam giữ, người bị kết án tù nhưng được hưởng án treo cư trú trên địa bàn; quản lý người được đặc xá, người sau cai nghiện ma túy và người chấp hành xong hình phạt tù thuộc diện phải tiếp tục quản lý theo quy định của pháp luật.
Phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh chống tội phạm và tệ nạn xã hội theo quy định của pháp luật; bảo vệ an ninh, trật tự, an toàn xã hội; bảo vệ tính mạng, tài sản của cá nhân, cơ quan, tổ chức trên địa bàn.
Thực hiện các quy định của pháp luật về quản lý cư trú, chứng minh nhân dân và các giấy tờ đi lại khác.

Thực hiện các quy định của pháp luật về quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, phòng cháy chữa cháy; quản lý về an ninh, trật ự đối với các ngành, nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự trên địa bàn.
Tiếp nhận, phân loại, xử lý theo thẩm quyền các vụ việc có dấu hiệu vi phạm pháp luật về an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn; 
Tổ chức bắt người phạm tội quả tang, người có quyết định truy nã, truy tìm đang lẩn trốn trên địa bàn, dẫn giải người bị bắt lên cơ quan Công an cấp trên trực tiếp.
Thực hiện việc thi hành pháp luật về xử phạt vi phạm hành chính.
Được yêu cầu cơ quan, tổ chức, cá nhân trên địa bàn  phối hợp hoạt động, cung cấp thông tin và thực hiện nhiệm vụ có liên quan đến bảo đảm an ninh, trật tự, an toàn xã hội.
Huy động người, phương tiện trong trường hợp cần thiết.

Tham gia phối hợp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, quản lý hành lang an toàn giao thông đường bộ.
 Được sử dụng vũ khí, công cụ hỗ trợ và thực hiện một số biện pháp công tác công an theo quy định của pháp luật để đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn thị trấn.
Tham gia thực hiện công tác tuyển sinh, tuyển dụng vào lực lượng vũ trang nhân dân; luyện tập, diễn tập thực hiện các phương án quốc phòng, an ninh, cứu hộ, cứu nạn, khắc phục hậu quả thiên tai và các sự cố nghiêm trọng khác.
Xây dựng lực lượng Công an thị trấn trong sạch, vững mạnh về chính trị, tổ chức và nghiệp vụ.
Thực hiện các nhiệm khác theo sự phân công của Chủ tịch UBND thị trấn. Quản lý địa bàn thôn 4.

Điều 2. Trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của pháp luật, quy chế làm việc của Ủy ban ban dân thị trấn các ủy viên ủy ban nhân dân phải  chủ động giải quyết công việc theo quy định được phân công trong Điều 1. Ủy viên Ủy ban nhân dân chịu trách nhiệm tập thể về hoạt động của Ủy ban nhân dân.

Điều 3. Công chức Văn phòng - Thống kê, các ngành có liên quan và các chức danh có tên trong Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này. 

Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký và thay thế Quyết định số 22/QĐ-UBND ngày 01/8/2016 của Chủ tịch UBND thị trấn.
Nơi nhận: 




                 TM. ỦY BAN NHÂN DÂN          
- Như điều 3;





               
- Đảng ủy tt;
- HĐND tt;

- UBMTTQVN và các đoàn thể tt;
- Lưu: VP.
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