TIN HOẠT ĐỘNG:
Hội LHPN thị trấn Phú Hòa tổ chức Hội nghị sơ kết công tác Hội 6 tháng đầu năm 2020 và đề ra phương hướng nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2020
--------- 
        Thực hiện Chương trình công tác Hội năm 2020; Chiều ngày 22/6/2020 tại Hội trường Thị trấn Phú Hòa, Hội LHPN thị trấn Phú Hòa đã tổ chức “Hội nghị sơ kết công tác Hội 6 tháng đầu năm 2020 và đề ra phương hướng nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2020”. 
Tham dự và chỉ đạo Hội nghị có các đồng chí Lãnh đạo Huyện Hội, Đảng ủy, HĐND – UBND – UBMTQ cùng các ban, ngành, đoàn thể của thị trấn và các chị Ủy viên BCH, chi hội trưởng, chi hội phó và tổ trưởng tổ tiết kiệm và vay vốn do hội phụ nữ quản lý.

Tại Hội nghị đã thông qua Báo cáo sơ kết công tác Hội 6 tháng đầu năm 2020, qua đó đã nêu bật những thành tích đã đạt được trong 6 tháng, thảo luận, đề ra các giải pháp thực hiện nhiệm vụ 6 tháng cuối năm. Công tác Hội nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của Ban Chấp hành Huyện Hội Chư păh, Thường trực Đảng ủy, UBND thị trấn và sự phối hợp của các ban ngành liên quan đã tạo điều kiện để công tác Hội của thị trấn có những bước chuyển biến và đạt được những kết quả đáng khích lệ.   

 Đồng chí: Nguyễn Văn Chánh – phó Bí thư Đảng ủy - chủ tịch HĐND thị trấn phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị
Ban Thường vụ Hội LHPN đã không ngừng sáng tạo, đổi mới nội dung và hình thức hoạt động và tổ chức nhiều chương trình có sức lan tỏa mạnh mẽ, hoạt động Hội ở các đơn vị đã có nhiều nội dung phong phú, phù hợp với tình hình thực tiễn ở thôn, làng, TDP, tạo được phong trào sâu rộng, thu hút đông đảo hội viên phụ nữ tham gia các hoạt động. 
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