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KẾ HOẠCH

Triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh 

viêm phối cấp do chủng mới của vi rút corona


Căn cứ Chỉ thị số 15/ CT-TTg ngày 28/03/2020 của Thủ tướng Chính Phủ về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút corona gây ra;

Căn cứ Chỉ thị số 07/ CT-UBND  ngày 27/03/2020 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Gia Lai việc việc tăng cường phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút corona gây ra;

Căn cứ Quyết định số  84  /QĐ-UBND ngày 30 tháng 3 năm 2020 của Uỷ ban nhân dân thị trấn Phú Hòa về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch Corona trên địa ban thị trấn;

Ban chỉ đạo phòng chống dịch Corona thị trấn Phú hòa xây dựng kế hoạch triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona trên địa bàn thị trấn cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Căn cứ vào tình hình diễn biến rất phức tạp của dịch bệnh, cho thấy bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona đã xâm nhập vào Việt Nam, có khả năng bùng phát thành dịch lớn tại cộng đồng nếu không chủ động triển khai các biện pháp phòng chống dịch.
Nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh, chủ động ứng phó và phòng chống có hiệu quả nhất cho nhân dân.
Kịp thời phát hiện các trường hợp nghi nhiễm hoặc nhiễm bệnh, báo cáo kịp thời cơ quan chuyên môn và cấp có thẩm quyền.
Hạn chế mức thấp nhất sự lây lan dịch bệnh trong cộng đồng khu dân cư.
II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung
Tăng cường giám sát phát hiện sớm trường hợp viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona, xử lý kịp thời không để dịch lây lan, hạn chế đến mức thấp nhất tỷ lệ mắc và tử vong.

2. Muc tiêu cụ thể
 
Tình huống 1: Chưa ghi nhận trường hợp mắc bệnh tại thị trấn Phú Hòa:
Triển khai các biện pháp giám sát phát hiện sớm trường hợp viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona xâm nhập vào địa bàn từ vùng có dịch để xử lý triệt để, tránh lây lan ra cộng đồng.


Tình huống 2: Xuất hiện trường hợp bệnh xâm nhập vào  thị trấn Phú Hòa:
Khẩn cấp tổ chức, phối hợp với các ngành liên quan tiến hành giám sát, khoanh vùng, xử lý kịp thời triệt để ổ dịch nhằm hạn chế thấp nhất việc lây lan ra cộng đồng.


Tình huống 3: Dịch bệnh lây lan trong cộng đồng

Đáp ứng nhanh, khoanh vùng, xử lý kịp thời triệt để các ổ dịch nhằm hạn chế thấp nhất việc lan rộng trong cộng đồng.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH
1. Tình huồng 1: Khi chưa ghi nhận trường hợp bệnh

Triển khai các hoạt động tăng cường truyền thông phòng chống dịch bệnh, giám sát, phát hiện, xử lý ổ dịch tại các thôn, làng, tổ dân phố.
 Theo dõi, báo cáo kịp thời về tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện các chỉ đạo, điều hành của Chính phủ và các cơ quan chức năng cấp trên.

 Xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh để tổ chức triển khai thực hiện trên địa bàn.

Phối hợp với các cơ quan truyền thông kịp thời cung cấp thông tin trên các phương tiện thông tin đại chúng về tình hình dịch bệnh, các khuyến cáo phòng, chống dịch bệnh để người dân không hoang mang lo lắng và phối hợp thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.
Tăng cường giám sát chặt chẽ các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính không rõ nguyên nhân nhưng có yếu tố dịch tễ liên quan và các trường hợp nghi ngờ tại các cơ sở khám, chữa bệnh, tại cộng đồng.
2. Tình huống 2: Xuất hiện các trường hợp bệnh xâm nhập vào thị trấn Phú Hòa
Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh của  thị trấn tổ chức họp hàng tuần và đột xuất để thống nhất triển khai các hoạt động do cấp trên chỉ đạo;
Triển khai các biện pháp khoanh vùng, xử lý triệt để ổ dịch khi xuất hiện trường hợp bệnh đầu tiên, không để lan rộng cộng đồng.

Tổ chức thường trực phòng, chống dịch 24/24 giờ tại Trạm y tế; 


Thường xuyên cập nhật, đánh giá rút kinh nghiệm trong công tác phòng chống dịch, 

Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, kịp thời cung cấp thông tin để người dân không hoang mang lo lắng, thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.

Tổ chức phối hợp các ban ngành đoàn thể  để hướng dẫn các thôn làng, tổ dân phố về công tác triển khai phòng, chống dịch bệnh.

Thực hiện báo cáo hàng ngày và thông tin kịp thời về tình hình dịch bệnh.

3. Tình huống 3: Dịch bệnh lây lan trong cộng đồng
Tổ chức họp Ban chỉ đạo phòng chống dịch hàng ngày để thống nhất chỉ đạo triển khai các hoạt động tại địa phương.

Thường xuyên theo dõi, báo cáo diễn biến tình hình dịch bệnh hàng ngày, đề ra các biện pháp phòng, chống dịch theo quy định của Luật phòng chống bệnh truyền nhiễm. Trong trường hợp dịch bùng phát ở mức độ nguy hiểm, khó kiểm soát, có thể công bố dịch tại địa phương.

Tổ chức giám sát, hướng dẫn và đánh giá việc triển khai công tác phòng chống dịch của các thôn, làng, tổ dân phố.

Tổ chức khoanh vùng ổ dịch, triển khai các biện pháp hạn chế đi lại, áp dụng các biện pháp phòng bệnh rộng rãi, bắt buộc đối với toàn bộ người dân trong khu vực ổ dịch. 

Tổ chức thường trực phòng, chống dịch 24/24 giờ tại Trạm  y tế; cử các thành viên Ban chỉ đạo hỗ trợ các thôn, làng, tổ dân phố xử lý ổ dịch.

Tổ chức tuyên truyền trực tiếp hướng dẫn người dân tại vùng ổ dịch về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Khuyến cáo người tiếp xúc cách ly tại nhà trong vòng 14 ngày và hàng ngày đo nhiệt độ cơ thể. Nếu có biểu hiện mắc bệnh thì đến ngay cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị kịp thời.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trạm Y tế
Chịu trách nhiệm theo dõi, đánh giá diễn biến, dự báo sự phát triển của dịch bệnh; tham mưu, xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động phòng, chống dịch trên địa bàn; Báo cáo tình hình dịch bệnh và việc thực hiện Kế hoạch này cho Ủy ban nhân dân thị trấn biết, theo dõi, chỉ đạo.
Thường xuyên liên hệ với Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch của huyện và Trung tâm Y tế để tham mưu cho Uỷ ban nhân dân thị tấn chỉ đạo công tác phòng, chống dịch trên địa bàn.
Phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể của thị trấn triển khai các biện pháp phối hợp liên ngành trong công tác phòng, chống dịch.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công và chỉ đạo.
2. Công an thị trấn
Phối hợp với các cơ quan chức năng thường xuyên nắm bắt thông tin về giá cả tất cả các mặt hàng, nhất là  khẩu trang y tế. Nếu phát hiện cơ sở nào găm hàng, tăng giá các mặt hàng phải tham mưu ngay cho Lãnh đạo UBND thị trấn xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.

Nắm bắt, giám sát, theo dõi người dân tạm trú tạm vắng trên địa bàn cũng như những công dân trở về địa phương từ các quốc gia, tỉnh khác để kịp thời báo cáo Ban chỉ đạo và cấp trên hướng dẫn cách ly theo quy định.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo.
4. Ban chỉ huy Quân sự thị trấn: 

Tăng cường công tác bảo vệ quốc phòng an ninh trên địa bàn, không để xảy ra các điểm nóng, phối hợp với các ban, ngành đoàn thể xử lý thực hiện tốt các biện pháp về phòng chống dịch. 
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo.
5. Công chức Văn phòng- Thống kê
Chịu trách nhiệm soạn thảo các văn bản: các biên bản kiểm tra, các Quyết định xử phạt và các văn bản khác có liên quan đến hoạt động của Ban chỉ đạo. 
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo.
6. Văn hoá-Thông tin 
Tổ chức tuyên truyền trên các phương tiện pano, áp phích, thường xuyên cập nhất thông tin về tình hình dịch bệnh trên trang thông tin điện tử của thị trấn Phú Hòa.
 Tuyên truyền cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân không hoang mang lo lắng, đồng thời phối hợp thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo

7.Công chức Địa chính –Xây dựng- đô thị và môi trường 
Tăng cường các biện pháp đảm bảo vệ sinh môi trường đặc biệt công tác phòng chống dịch tại chợ. Phối hợp với các cơ quan chức năng thường xuyên kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm, nghiêm cấm việc buôn bán, giết mổ động vật hoang dã.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo.
8. Các đơn vị Trường học
Tăng cường công tác vệ sinh trường lớp, đảm bảo các điều kiện an toàn về sức khỏe cho giáo viên và học sinh. Thường xuyên theo dõi, phát hiện kịp thời trường hợp sốt, ho, sổ mũi, đau đầu hoặc các biểu hiện khác.
Nắm bắt kịp thời văn bản chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo và cấp trên để chủ động các biện pháp phòng chóng dịch có hiệu quả.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban hoặc phó ban thường trực phân công và chỉ đạo.
9. Tài chính-Kế toán
Tham mưu cho Uỷ ban nhân dân thị trấn bố trí kinh phí triển khai các hoạt động phòng, chống dịch đạt hiệu quả. 
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công và chỉ đạo
10.UBMTTQVN và các đoàn thể thị trấn
Phối hợp thực hiện công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và toàn thể nhân dân thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch, tham gia các chiến dịch vệ sinh môi trường và các hoạt động phòng, chống dịch theo quy định.

Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công và chỉ đạo.
11.  Các thôn, làng, tổ dân phố
Phối hợp với các ban, ngành tham gia tuyên truyền, vệ sinh môi trường phòng chống dịch bệnh. Kịp thời thông tin, thống kê các công dân trở về địa phương từ các quốc gia, tỉnh khác.
Tuyên truyền người dân không nên tổ chức các Lễ hiểu, hỷ, tập trung đông người…. trong thời gian chống dịch.
Trên đây là Kế hoạch triển khai biện pháp phòng, chống dịch bệnh virút Corona  trên địa bàn thị trấn phú hòa./.
Nơi nhận:
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- TT Huyện 
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- TTr. HĐND tt;


      
            
- Lãnh 
- Lãnh đạo UBND tt;

- Mặt trận,ban,ngành, đoàn thể tt;

- Các,thôn làng,tổ dân phố;
- Các đơn vị Trường học;





      
- Lưu: Ban chỉ đạo.
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